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  100 χρόνια από τη λήξη του Μεγάλου Πολέμου
παρουσία του Βαρθολομαίου

Πηγή: ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΤΗΣ
ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Σελ.: 87 Ημερομηνία
έκδοσης:

07-10-2018

Επιφάνεια: 649.94 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο οικουμενικός πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, 
ο αρχιεπίσκοπος Σερβίας κ. Ειρηναίος και ο 
μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. 
Βαρνάβας.

Ο οικουμενικός πατριάρχης με τον περιφερειάρχη 
Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα.

Ο συνθέτης Γεώργιος Εμμανουήλ Λαζαρίδης.

100 χρόνια από τη λήξη 
του Μεγάλου Πολέμου 

παρουσία του Βαρθολομαίου
Επετειακές διήμερες εκδηλώσεις, για τη συμπλήρωση 
εκατό χρόνων από τη λήξη του Α’ Παγκοσμίου Πολέμου, 
της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, σε συνεργασία 
με την ιερά μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, 
την ΠΕΔΚΜ, το δήμο Αμπελοκήπων - Μενεμένης και το 
κέντρο πολιτισμού της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
πραγματοποιήθηκαν παρουσία του οικουμενικού πατριάρχη 
κ. Βαρθολομαίου. Κεντρικό καλλιτεχνικό γεγονός των 
εκδηλώσεων ήταν η συναυλία «Βραδιά μνήμης - 100 χρόνια 
από το Μεγάλο Πόλεμο», η οποία φιλοξενήθηκε στη σκηνή 
του ΚΘΒΕ «Σωκράτης Καραντινός» της Μονής Λαζαριστών. 
Στη σκηνή ένωσαν τις δυνάμεις τους μερικοί από τους 
σημαντικότερους καλλιτεχνικούς φορείς της πόλης μας. 
Η κρατική ορχήστρα Θεσσαλονίκης (υπό την μπαγκέτα 
της αρχιμουσικού Ζωής Τσόκανου), η μεικτή χορωδία 
Θεσσαλονίκης (διεύθυνση Μαίρης Κωνσταντινίδου) καθώς 
και ο διεθνούς φήμης συνθέτης και πιανίστας Γιώργος 
Εμμανουήλ Λαζαρίδης και η εξαιρετική σοπράνο Σοφία 
Μητροπούλου.
Το πρόγραμμα της βραδιάς επιμελήθηκε ο ταλαντούχος 
εικαστικός και σκηνοθέτης Θανάσης Κολαλάς, που κατάφερε 
να δημιουργήσει μία συναισθηματική κάθαρση, οδηγώντας 
τους θεατές από το σκοτάδι του πολέμου στο φως και στη 
λύτρωση της ειρήνης.
Λίγο πριν από την έναρξη της συναυλίας, ο περιφερειάρχης 
Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας και ο 
μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας 
ξενάγησαν τον κ. Βαρθολομαίο στην έκθεση φωτογραφικών 
ντοκουμέντων και εφημερίδων, που επιμελήθηκε ο ιστορικός 
και συγγραφέας Κωνσταντίνος Νίγδελης, στο φουαγιέ της 
Μονής Λαζαριστών.

Στιγμιότυπο από τη συναυλία.

Κατάμεστη από κόσμο η αίθουσα «Σωκράτης 
Καραντινός» της Μονής Λαζαριστών.

Ο δούκας του Κεντ και η πρεσβευτής του 
Ηνωμένου Βασιλείου Κέιτ Σμιθ.
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